

Касику Рад
(шуджаки)

29.07.05

МУЗЫКАНТ ФИЛ КОЛЛИНЗ, обладатель семи премий «Грэмми» и «Оскара», осенью впервые выступит в России, сначала в Санкт-Петербурге, потом – в Москве. В России Фил Коллинз пообещал исполнить свои лучшие песни. Однако интерес к его выступлению подогревается еще и тем, что по окончании турне 54-летний певец прекратит свою концертную деятельность. Такую рекомендацию дали ему врачи. Однако Коллинз не собирается прекращать писать музыку как для сольных альбомов, так и для саундтреков к диснеевским мультильмам. Сейчас Фил Коллинз – один из самых богатых музыкантов в мире.

независимость -
2005 - 25 лет
С.7.